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Överklagan av beslut 2015-001056/2

För det första ställer vi oss väldigt frågande till hur vår, i allra högsta grad privata, gårdsplan kan blandas ihop med Hvens Getost.
Hvens Getost har ingång från västra sidan av gården, den som vetter mot Bäckviken. Hvens Getost har en fullt fungerande sophantering med det lilla avfallet som blir. Allt som förs in och ut ur den lokalen sker på den västra sidan, förutom mjölken, som pumpas in från mjölkrummet.
Visst är det stökigt på gårdsplanen men att påstå att matavfall förvaras direkt på marken är ren och skär lögn.
Vi fick problem när taket till djurens ligghall blåste sönder. För att säkerställa en god djuromsorg fick vi tömma den delen av stallet som vi använt som lagringsplats för diverse förnödenheter och extrautrustning, typ kylskåp och frysskåp, elartiklar och allt möjligt annat som man normalt sett har i sitt förråd. I stället fick djuren flytta in där.
Om ni tittat lite noggrannare så hade ni sett att vi sopsorterat i ibc-kärl i olika fraktioner, metall, plast och glas och i plastsäckar har vi samlat tomburkar och petflaskor. Det finns absolut inget matavfall på gårdsplanen . Vi har haft svårt att hinna med att köra på tippen, som har öppet 2 timmar per vecka och det har heller inte haft högsta prioritet.
Beträffande skadedjur så är Hven ett riktigt eldorado för råttor och det beror till stor del på att jägarna har utfodring av de vilda djuren runt om på ön. Vi själva håller hela tiden efter råttorna, med hjälp av hundar och katter och ibland med gift. Jag skulle tippa på att våra grannar har fler råttor än vad vi har.


Vi anser att vår gårdsplan är vårt privata område och även om där är stökigt så är det inget som syns utifrån vägen och därför bör det heller inte få någon att bli upprörd och vi kör på tippen när tiden medger det.
Hvens Getost har en fullt fungerande sophantering med soptunna på den västra sidan av gården. 
Vi har rätt till vår privata sfär och den ska inte blandas ihop med vårt företag.
Vi anser att beslutet är felaktigt och bör läggas ner och att inga avgifter ska debiteras oss.

Vänligen 


Ninna och Glenn Björne
