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Klagomål på uppläggning av avfall

Miljöförvaltningen mottog den 4 april 2017 ett klagomål från omgivningen i närheten av er verksamhet. Klagomålet gällde att ensilageplast, hö och gödsel ligger i högar på fastigheten Tuna 32:3. 

Enligt miljöbalken 26 kap. 19 § miljöbalken (1998:808) ska den som bedriver verksamhet eller vidtar åtgärder som kan befaras medföra olägenheter för människors hälsa eller påverka miljön, fortlöpande planera och kontrollera verksamheten för att motverka eller förebygga sådana verkningar.

Miljöförvaltningen har inte gjort någon bedömning av ärendet utan vill med denna skrivelse informera om inkommen anmälan. Ni ombeds som verksamhetsutövare kontakta undertecknad per telefon eller brev. Miljöförvaltningen vill höra era synpunkter angående ärendet.

Om ni inte inom en vecka hör av er och/eller anmälan kvarstår eller upprepas kommer miljöförvaltningen att kontrollera om det finns fog för klagomålet. Om miljöförvaltningen konstaterar att klagomålet är befogat och kräver handläggning från miljöförvaltningens sida, p.g.a. att risk eller olägenhet för människors hälsa föreligger enligt 9 kap. 3 § miljöbalken (1998:808), kommer en tillsynsavgift att debiteras er som verksamhetsutövare. Tillsyn enligt miljöbalken debiteras av miljönämnden med en timtaxa på 883 kronor enligt kommunfullmäktiges beslut den 19 december 2011, § 178. Innan miljöförvaltningen fattar beslut om tillsynsavgiften har ni möjlighet att lämna synpunkter på avgiften. 
	

Anna Ritzman
miljöinspektör
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